



Уважаемые коллеги!  
Поздравляю всех членов Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга с 20-летним юбилеем!

На предприятиях и в организациях – членах Союза – сегодня трудится более 750 тысяч человек, выпускается около 80% промышленной продукции, осуществляется 70% грузовых и пассажирских перевозок, оказывается около 90% услуг по энергообеспечению и до 60% услуг связи, формируется 65% ВРП и налоговых поступлений в бюджет.

В силу своего решающего участия в экономической жизни Петербурга Союз содействует развитию мегаполиса, формирует на предприятиях ответственную социальную политику, является стабилизирующим фактором в сфере производственных и трудовых отношений.

Подходы к формированию промышленной политики в условиях крупного города федерального значения, поддержка и развитие системы социального партнерства, формирование системы отношений с органами власти на основе взаимовыгодного сотрудничества – все это плоды Вашего труда, которые стали достоянием Северо-Запада страны и Российской Федерации в целом.

Желаю промышленникам и предпринимателям Санкт-Петербурга успехов в экономической и социальной деятельности. Со своей стороны буду, как и прежде, создавать условия для развития отечественной промышленности, притока инвестиций в реальный сектор экономики, становления в Северо-Западном федеральном округе системы цивилизованных отношений между представителями бизнеса и органами власти всех уровней.

**И. Клебанов**  
Полномочный представитель  
Президента Российской Федерации в  
Северо-Западном федеральном округе



Дорогие друзья!

Союз промышленников и предпринимателей – одна из крупнейших общественных организаций Северной столицы, представляющая интересы петербургских ассоциаций, холдингов, предприятий оборонно-промышленного комплекса, различных учреждений.

За 20 лет своей деятельности это объединение завоевало огромный авторитет в деловых кругах Петербурга, в органах исполнительной и законодательной власти. Мнение Союза, его предложения и законодательные инициативы учитываются при принятии самых ответственных решений, касающихся экономического развития города. При самом активном участии Союза промышленников и предпринимателей был разработан городской Закон «Об основах промышленной политики

Санкт-Петербурга», создан целый ряд координирующих органов, которые вносят заметный вклад в оздоровление экономики Северной столицы, а значит – в улучшение условий жизни всех горожан.

Но главным итогом двух десятилетий можно назвать достижение консолидации усилий промышленников и предпринимателей в создании благоприятных условий для развития реального сектора экономики, улучшения инвестиционного климата, расширения международных связей. Уверена, что сотрудничество Союза и правительства Санкт-Петербурга, наши совместные перспективные проекты будут и в дальнейшем приносить городу большую пользу. Желаю Союзу промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга дальнейшего процветания и развития.

**В. Матвиенко**  
Губернатор Санкт-Петербурга



Дорогие друзья!

От имени депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга поздравляю вас с 20-летием со дня создания вашего Союза!

Эта дата – событие огромной важности не только для тех, кто является членом Союза промышленников и предпринимателей, но и, без преувеличения, для всех предприятий, представляющих реальный сектор экономики города. В самые сложные для страны времена экономических перемен именно Союз протянул руку помощи предприятиям, благодаря чему они смогли выстоять и сохранить промышленный потенциал города – основу пополнения бюджета. И именно Союз в сложные годы способствовал сохранению

социальной стабильности в трудовых коллективах, помогая сохранить рабочие места.

За прошедшие 20 лет, разумеется, изменялись задачи и формы деятельности Союза, но неизменной оставалась главная цель – всемерно содействовать развитию промышленности, а следовательно, и экономики города в целом.

Сегодня Союз объединяет представителей бизнеса практически всех сфер деятельности. Это значительно расширяет его возможности по решению социально-экономических задач Петербурга. И уверен, что город и в будущем может рассчитывать на вас, и мы совместными усилиями добьемся еще большего процветания нашего любимого города!

**В. Тюльпанов**  
Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга



Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления в связи с 20-летием Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга. За прошедшие 20 лет Союз выдержал все испытания периода становления, определил основные направления деятельности, доказал преимущества совместной работы по созданию условий для развития бизнеса. Ваша организация заслуженно стала ведущей бизнес-организацией города и в настоящее время является полноправным представителем промышленного бизнеса и предпринимательства в органах законодательной и исполнительной власти Санкт-Петербурга.

Представляя сторону работодателей в трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений,

ваш Союз вносит существенный вклад в становление конструктивных отношений с объединениями профсоюзов и другими общественными организациями города.

Особенно хочется отметить тесное деловое сотрудничество Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга с Российским союзом промышленников и предпринимателей. С юбилеем вас, дорогие коллеги, товарищи и друзья! Желаю всем членам петербургского Союза промышленников и предпринимателей новых плодотворных идей и начинаний, повышения роли и влияния бизнес-сообщества в решении ключевых проблем развития вашего великого города, счастья и благополучия!

**А. Шохин**  
Президент Российского союза промышленников и предпринимателей



Уважаемые друзья и коллеги, члены Союза промышленников и предпринимателей города Санкт-Петербурга!

От имени Международного конгресса промышленников и предпринимателей, общественной организации деловых кругов 26 стран Европы и Азии сердечно поздравляем вас со знаменательной датой – 20-летием со дня образования Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга.

Итоги двух десятков лет деятельности Союза, объединяющего широкий круг руководителей предприятий и предпринимателей, убедительно показывают, что ваша организация оказалась способной эффективно решать насущные задачи реального сектора экономики города и сохранения его научно-промышленного потенциала.

Уверены, что члены Союза промышленников и предпринимателей Северной столицы совместно с другими российскими промышленниками и предпринимателями будут и в дальнейшем определять приоритетные направления развития экономики России. Надеемся на активное участие Союза в программах и проектах МКПП, что будет способствовать постоянному совершенствованию многостороннего, ещё более плодотворного сотрудничества.

Желаем вам дальнейших успехов в работе, неуклонного развития и процветания предприятий и организаций города на Неве, повышения их вклада в укрепление авторитета, мощи и стабильности экономики России!

**В. Глухих**  
Президент Международного конгресса промышленников и предпринимателей, член Совета Федерации РФ